Guad Aldde ¢ ML)

6 : o33 Sk i U Jlgnmll Gags @8 Gapy dslataa

s el e BtaTLAl) Cl A Calaad

4 gs i clgaagl 5 yJaiial) ) yaal) Tabi (s sina
lime =05 lime* =40 Ol il 12 a 8] @i [ 35 i dend Sladai g Silaal yie g SVl Ja - | Ao il A WA TIAl -

d= B ledlant il ¢

hsra leda 3O Y | AN g ¢ 22 all oxp j— )l

e 2a=ll 3 yic an8 aal ATl AV Jleatiad - ‘e
e =b Bl 3l - | garald i laB aat g g s dae S |6 et gt 8 ok gyl
fpslan e o0 Cumy ') (nez)

e e st arin Jl s JES A - | e Al B g A o -
¢4 Hunll Ay Adlal)

¢ Ol piiled o) yriad g
[a=1nb
U’ >0

ldai g claal jieg Yol

Al Al AN iy a3 (1
Te R Gle A jre cas expe W e il ) Al
(Ox OR);expx =€*
UgdaLpald (2
(Oy OR)(Ix O]0+eq ) » (x =€’ = In(x) =y)
€>e o x>y g R Sl bhbidn 5 exp A
RoeysxMeg=¢ «x=y
g=e 5 & =1
€=2 3 €P=e (2 €=1(14cVibdl R bda:Jla
=1 e =€ (1:J
s={0} : 4y X=0 =
€?=€e - e%=e (2
s={3 t4wyX=3 e X—2=1-
S={In2} :4s x=In2-e=2(3
4 cluald
(ox OR)(0y OR) (OXOR);In(e*) =

X X y x+y
e™* :(ex)r K] e_:ex_y 3 e_X:i 5 e Xe =e 3 (DX DR)EX >0
e e
7 % - %
c=% B=(e*xe’) 2 A= xe: bl mal fuids cpaeb 5 a0l Jha
e
C:g7287_4: 3 9 B:(e—4x86)3:(e-4+6)3:(ez)3:ezx3=ee K] A:e3xe5:e3+5:e8 :dd\
e
c _eZX Xe3x B:(eZ*x)zxe?:xﬂl , A: e—XerX :‘;j:\l.d.k.u)e :10:‘)43
= — —_—
(e*)
B= (ez—x)2 x4 = e2><(2—x) xg> 4 :e2x(2—x)+3x—4 =g X g A= @ ¥ ><e2>< - e—x+2x =g :dd‘
2X 3x 2X+3x 5x
C:e Xi :e4 :e4 :esx—4x:ex
(ex) eX eX
€t=4 (1 A4l aYaladll R o Ja 120l
2x+1
-5 +6=0(6 & _ze(5 € _ . (4 ex=_1 (3 € xe”=e (2
== R € 3

e =g o é*xe®=e (1 :J)

S={0} :4esx=0« 1+x=1- €"=¢ -
e€?=¢ - &€?=e (2

s={3 tAyX=3 e X-2=1-

g :e—(2x—3) - g = 1 (3

2Xx-3
€

G Aldis ;M) 1)



—2X+3

s:{§} :awngg e =e?* o 1+x=-2x+3 = =2 =

2-X
(2-x)=(1+2x)

@ x-1

PR
2-x-1-2x=x-1= (2-x)=(1+2x)=x-1 =

S:{E} :4".“-5 X:%Q )(:_72.:> —A4X=-2 & —X—-2X—-X=-1+1-2 =

=e et (4

-4

2X+H1-x+3 _ e @2x*L
e = el = e(2x+1) (x-3) = e - —=e (5
e

S={-3 45 x=-3 = x+4=1 x+1-x+3=1=
DAY VA 8 A Gy et e gama 22a 1 30 A
f(x)=xe*+2x .1

_e'+1 2

t()=5
D, =R (1:J~
D, ={xOR/e*-120} (2
D, =RH{G : 4«5 X=0 = e=¢" - €=1=€-1=0
Al claa) il R (S da 140 pal
e7x—12e2><—3xex—2 (2 eZX—121 (1
2x-120 « 12’ o e 121(1 : )
1, [rades o1 ox2le

{0

=| =+

e7)(—1 > e2x—3+x—2 - e7)(—1 > e2x—3xex—2 (2

Ax>-4 o TX—122X-3+X-2 =
S:[—l;+oo[ Ay X2-1
sl (3
Ol gl Jads
XIir+r010eX = +00 : 2huald ;XlinleX =0 : liwald
A8V U a1 By pal

. 2ef-1 X x_
lim=—= (41im-—=2— B jm%-1(2 Iim[Zx —ij (1
Xx--w @ +1 X -+ @% 43 x—+o @ 42 e*

(Zx_ij:m Lo fime =400:0Y fimE=giils  fim 2x = +eo W(1 2
eX

X400 Xostoo & X = +00

lim
Maa e JSE 2671 e (2

xo40 @ 42 400

. .4 X 1 1
lime* =+o0:0Y . e (Z-ij 2-= 5
Koo lim 2221 = jim = lim—& =232
xovw @X 42 X”’e*(h—j e 2 140
e* e
. 3 X +
JAA.AJ:\.GJSA Iime—=—°° (3
x-—0 @ +3  +oo
lime* =+o0:0Y » o 1 1
+00 H —_ _ _
X= li - li 3 = lim 3 =——=1
X+ @% 4 X +oo x(1+7) X+ +7X 1+0
e e

im 2e —1= 2><0—1=_1 (4
- g+l 0+1
X e A ik (4
R e GEsdl il expalall of Ja

(Ox OR) :(ex ) =X Wl

cuad Alde ;i) 2 )




‘X o XAl @l aad Jgaa (5

a —0 o0

() -+

J(x) /

T exp aral wada (6

o
> £ 1 ) 3 £

DAY Y 8 7 (X) el Bep
F(x)=2 23 f (x)=xer 43 (2 1 (x)=er+2(l

e’ +1
(e +2) ( )+ "= +0=e (1 :J
'(x)= (xex+3x) =(xe) +(3) =(x) e +x{e?) +3=e +xe +3(2
x e —1) x(e* +1) - (e -1)x (e +1) 3
f'(x)z[e —1]=( ) x(e" 1)~ (e -1)x (e +1)

e+l (e +1)’
f'(x):gx(é +1)-(e 1)x€ gxe +e —gxe+e _ 26"
(e +1) (e +1) (@ +1)

f(x)=e* +3x b ladaal f aaall Alall ydas 170 el
f aal qﬁ)ﬂi\stf 2a(1

(Rl e dad el ) £ (1) 51 (0) w2

D, e bk dal 35 f AU ol s 5 17(x) a3
i (x)2Jim () ==

fAadlall s Jgaanas (5

D, =R (1 :J>

f (0)=e°+3x0=1-0=1(2

f (1)=e'+3x1=e+3=27+3=57

t/(x)=(e" +) =(e*) +(3x) =e* +3>0(3

R o ki) 5 f 4%y (Ox OR)e" >0:0Y

imf (x) = ime +3 =0+3(<e) =<0 =I(4

limf (x) = lime* +3x =-+0+3(+e0) =400
. XHf alall @l jaas dja;(S

@ —oC —+oc

F@) +

) /

gg;.\'éhﬁi‘- PR L] 3 )






